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Bachelor-Seminar zur Medieninformatik

Profillinie

3.1) Die Zielsetzungen der Veranstaltung sind klar erkennbar. trifft voll zu trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.6

3.2) Inhaltliche Schwerpunkte sind klar erkennbar. trifft voll zu trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.4

3.3) Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist hoch. trifft voll zu trifft überhaupt
nicht zu

mw=3

3.4) Der Umfang des Stoffes ist groß. trifft voll zu trifft überhaupt
nicht zu

mw=2.2

3.5) Die Form der Aufgabenbehandlung ist gut zur Vermittlung des
Stoffes geeignet.

trifft voll zu trifft überhaupt
nicht zu

mw=2.2

4.1) Der Bezug zu anderen Veranstaltungen wird hergestellt. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=2.6

4.2) Bei der Erstellung meines Seminarbeitrags wurde ich vom
Dozenten unterstützt.

trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.8

4.3) Das Feedback zu meinem Seminarbeitrag war hilfreich. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.4

5.1) Der Präsentationsstil des Dozenten ist ansprechend. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.2

5.2) Der Dozent weckt das Interesse am Stoff. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.6

5.3) Der Dozent vergewissert sich, dass der Stoff verstanden wurde. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=2

5.4) Der Dozent geht auf Zwischenfragen ein. trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1

5.5) Das Klima zwischen den Studierenden und dem Dozenten ist
angenehm.

trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1

6.1) Anhand des zur Verfügung gestellten Begleitmaterials und der
Literaturhinweise sind Vor- und Nachbereitung gut möglich.

trifft voll und
ganz zu

trifft überhaupt
nicht zu

mw=1.8

6.2) In der Veranstaltung werden Medien eingesetzt: zu viel zu wenig mw=3

7.1) Insgesamt bewerte ich die Veranstaltung mit der Note: 1=sehr gut 6=ungenügend mw=2
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